

Описание функциональных характеристик ПО

Наш сайт предназначен для поиска врача и записи на приём в частные клиники на территории Российской Федерации.

Основные направления нашей работы

1) Осуществление возможности выбора врача и медицинского центра в зависимости от индивидуального запроса пользователя.

Сайт предлагает функцию поиска специалиста любого медицинского направления конкретно в Вашем городе, регионе России. При выборе города и специалиста пользователь видит также справочную информацию о враче указанной специальности (лечением каких заболеваний он занимается и в каких случаях необходима его консультация). При нажатии на анкету врача открывается информация об этом специалисте с указанием медицинского центра, где он работает, и стоимости приёма. В случае если у пользователя возникает вопрос по записи, он может напрямую позвонить в наш колл-центр по номеру, указанному на главной странице, и администратор поможет ему.

Точно так же пользователю доступна информация по частным медицинским центрам России в городах: Москве, Санкт-Петербурге, Новосибирске, Екатеринбурге, Нижнем Новгороде, Казани, Самаре, Челябинске, Перми, Краснодаре, Воронеже, Омске, Ростове-на-Дону, Уфе, Ижевске, Красноярске, Волгограде, Сочи, Тюмени. Нажимая на карточку клиники, мы переходим на страницу с информацией о ней. Здесь отображается перечень медицинских услуг, график работы, местоположение медицинского центра.

После того как пользователь выбрал врача, к которому хочет записаться, он нажимает на кнопку «Записаться на приём», находящуюся рядом с фотографией доктора. Открывается окошко записи, где пациент указывает желаемую дату посещения врача, имя и контактный телефон. При нажатии на кнопку «Записаться» заявка попадает в наш колл-центр. Специалист связывается с Вами и производит запись к врачу. Мы учитываем предпочтения человека, обратившегося к нам: местонахождение клиники, учёную степень и опыт работы доктора, стоимость приёма, возможность выезда врача на дом, наличие в клинике определённых удобств (пандус для коляски, чай, кофе, возможность оплаты картой).

2) Предоставление пользователю справочной информации медицинского характера в простой и удобной форме.

Сайт содержит раздел «Заболевания», состоящий из уникальных текстов, подготовленных авторами с медицинским образованием и изложенных понятным простому человеку языком. В каждом тексте указаны специальности врачей, которые лечат данные заболевания, и даны ссылки для записи к ним на приём.

Информация в каждом тексте располагается по категориям: мужчины, женщины, взрослые, дети, беременные женщины и младенцы. Таким образом, человек любой возрастной группы читает материал конкретно для себя.

3) Информация о медицинских услугах.

На сайте представлен раздел «Услуги», который содержит перечень медицинских услуг по основным направлениям. При нажатии на название услуги пользователь попадает на страницу с указанием медицинских центров, где можно получить данную услугу, и её стоимости.

Наш сайт ориентирован на современного человека, которому важно получать оперативную и достоверную информацию о медицинских услугах, интересующих его. В случае если пользователь не нашёл подходящий вариант в разделах нашего Интернет-ресурса, он всегда может обратиться в контактный центр по телефону, указанному на главной странице, и администратор поможет ему.